



**ZAVOD ZA HITNU MEDICINU
OSJEČKO-BARANJSKE ŽUPANIJE
J. Huttlera 2, 31 000 Osijek**

Klasa: 112-02/18-01/117

Ur. broj: 381-18/74

Osijek, 24. prosinca 2018. godine

POZIV NA TESTIRANJE

za radno mjesto Voditelj financijsko-računovodstvene službe, na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri mjeseca

Temeljem članka 22. Statuta Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije i članka 24. Temelnog kolektivnog ugovora za službenike i namještenike u javnim službama, Zavod za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije raspisao je javni natječaj, objavljen u „Narodnim novinama“ broj 109. od 05. prosinca 2018. g., na web stranici Zavoda za zapošljavanje, web stranici Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije i oglasnim pločama Ustanove.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da Zavod za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije zadržava pravo provesti testiranje/razgovor s kandidatima koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli urednu zamolbu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja te da će o načinu provođenja testiranja/razgovora, pravnim i drugim izvorima iz kojih će se provesti testiranje, vremenu testiranja, kandidati biti obavješteni objavom na službenoj web-stranici Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije.

Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja, razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

Testiranju mogu pristupiti samo kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.

Osobe koje ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i osobe koje nisu podnijele pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenim na javni natječaj i ne mogu pristupiti testiranju.

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj.

Povjerenstvo za provedbu natječaja utvrdilo je **listu kandidata** koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja za radno mjesto pod točkom 4. Voditelj financijsko-računovodstvene službe – 1 izvršitelj, na neodređeno vrijeme, uz probni rad od tri (3) mjeseca te se na pisano testiranje pozivaju sljedeći kandidati:

1. Fogadić Vlasta
2. Grbić Mihaljević Danijela
3. Opačak Sanja
4. Sajler - Teis Mihaela
5. Stojanović Vesna

Pisano testiranje radi provjere znanja i sposobnosti održat će se

dana 03. siječnja 2019. g. (četvrtak)

u prostoriji „Biblioteka“ koja se nalazi u podrumu zgrade Zavoda za javno zdravstvo Osječko-baranjske županije u Osijeku, Franje Krežme 1,

u 9:30 sati.

UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA

Testiranje provodi Povjerenstvo za provedbu javnog natječaja.
Provjera znanja i sposobnosti provest će se putem pisanog testiranja.

Pismeno testiranje obaviti će se na način da će kandidati rješavati pisani test pred Povjerenstvom za provedbu natječaja, koji se sastoji od pitanja i svaki točan odgovor vrednuje se s 1 bodom.

Nakon provedenog pismenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rang listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju koja će se objaviti na službenoj web stranici Zavoda za hitnu medicinu Osječko-baranjske županije i oglasnoj ploči.

Kandidati su dužni na testiranju pridržavati se utvrđenog vremena testiranja, a za vrijeme **pisane provjere znanja kandidati:**

- su dužni, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom,
- ne smiju se koristiti literaturom i zabilješkama,
- ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje,
- moraju obvezno isključiti mobitele ili druge komunikacijske uređaje.

Kandidati koji prekrše jedno od gore navedenih pravila bit će udaljeni s testiranja i njihov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati.

Provjera znanja putem pisanog testiranja sadrži 30 pitanja.

Predviđeno vrijeme za pisanu provjeru znanja traje 40 minuta i vrednuje se od 0 do 30 bodova.

Pravni izvori - literatura za pisano testiranje:

Zakon o proračunu (N.N. 87/08, 136/12, 15/15)

Zakon o fiskalnoj odgovornosti (N.N. 111/18)

Zakon o plaćama u javnim službama (N.N. 27/01, 39/09)

Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (N.N. 124/14, 115/15, 87/16, 3/18)

Pravilnik o financijskom izvještavanju u proračunskom računovodstvu (N.N. 3/15, 93/15, 135/15, 2/17, 28/17)

Kolektivni ugovor za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja (N.N. 29/18)



Ravnateljica
Silvana Sabo, univ. spec. oec.